Работа №1

Сложение и вычитание чисел.

1 вариант.

1.Запиши двузначные числа

5дес.2ед.
8дес.4ед.
7дес.7ед.
2дес1ед.






Запишите эти числа в порядке возрастания.________________________________________

2.Вычислите 

72 – 16 = 
24 + 36 = 
80 – 47 = 

3.Решите уравнение с объяснением и проверкой

60 – х = 16
у – 22 = 78
х + 18 = 54

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2 вариант.

1.Запиши двузначные числа

3дес.7ед.
6дес.8ед.
5дес.5ед.
4дес2ед.






Запишите эти числа в порядке убывания.__________________________________________

2.Вычислите 

63 – 15 = 
21 + 59 = 
70 – 26 = 

3.Решите уравнение с объяснением и проверкой

80 – х = 14
у – 33 = 67
х + 19 = 57

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Работа №2.

Умножение и деление чисел.

1 вариант.

1.Закончите формулировку

Чтобы найти неизвестный множитель, надо_____________________________________________________________________________________________________________________

Чтобы найти делимое, надо __________________________________________________________________________________________________________________________________

2.Решите уравнение

х*7 = 35
у:4 = 8
54:с = 6

_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2 вариант.

1.Закончите формулировку

Чтобы найти неизвестный делитель, надо_____________________________________________________________________________________________________________________

Чтобы найти неизвестный множитель, надо____________________________________________________________________________________________________________________

2.Решите уравнение 

42:а = 7
6*х = 24
у:7 = 7

_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Работа №3.

Арифметические действия над числами.

1 вариант.

1. Напишите двузначные числа, которые делятся одновременно на 2 и на 7.

2.Вычислите

48:6 + 2*9 = 
(32 – 16:8):3*5 = 
3*6:(11 – 9) = 

3.Решите задачу

За 2 карандаша заплатили 18 рублей. Сколько стоят 3 таких карандаша?

Ответ:_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2 вариант.

1. Напишите двузначные числа, которые делятся одновременно на 3 и на 5.

2.Вычислите

30:6 + 4*9 = 
(40 – 2*5):3*7 = 
4*6:(12 – 4) = 

3.Решите задачу

За 3 блокнота заплатили 24 рубля. Сколько стоят 5 таких блокнотов?

Ответ:__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Работа №4.

Прямоугольный параллелепипед.

1 вариант.

1.Найдите объем прямоугольного параллелепипеда длиной 3см, шириной 2 см, высотой 4см.

Ответ:_______________________________________________________________________________________________________________________

2.Сравните, если возможно

5дм3…5л
4 дм3…2 м3
3 Вычислите

54 + 16 – 30:3 = 
(54 + 16 – 30):3 = 
54 + (16 – 30:3) = 

2 вариант.

1.Найдите объем куба со стороной 2 м.

Ответ:___________________________________________________________________________________________________________________________

2.Сравните, если возможно

7дм3…7л
8 дм3…1 м3
3 Вычислите

45 + 15 – 20:4 = 
(45 + 15 – 20):4 = 
45 + (15 – 20:4) = 

Работа №5.

Умножение и деление чисел, запись которых оканчивается нулем.

1 вариант.

1. Вычислите удобным способом 

(7*5)*2 = 
67 – (19 + 17) = 
24 + 39 + 26 + 11 = 

2.Решите уравнение

х:3 = 20
100:у = 50

_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3.Сравните

30см2 + 70см2….1дм2
54см + 36см…1м

2 вариант.

1. Вычислите удобным способом

(2*10)*4 = 
76 – (19 + 26) = 
35 + 23 + 15 + 27 = 

2.Решите уравнение

х:4 = 20
60:у = 20

_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3.Сравните

40см2 + 60см2….1дм2
23см + 77см…1м

Работа №6.

Умножение двузначного числа на однозначное.

1 вариант.

1. Вычислите

43*2 – 42:6 = 
24*3:8 + 36 = 
60:3*4 – 18*3 = 

2. В каждом из трех третьих классов школы 27 учащихся. Сколько рядов займут дети в малом зале кинотеатра, если в одном ряду 9 мест?

Ответ:____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3. Решите уравнения

х:4 = 18
с + 36 = 51

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2 вариант.

1. Вычислите

39*2 – 24:6 = 
14*3:6 + 28 = 
90:3*2 – 17*3 = 

2. Собрали 18 корзин яблок, в каждой из которых поместилось 4 кг. Их переложили в ящики по 8 кг в каждый. Сколько потребовалось ящиков?

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3. Решите уравнения

х:3 = 19
с + 29 = 39

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Работа №7.

Деление двузначного числа на однозначное.

1 вариант.

1.Вычислите.

85:5 – (22 – 4) = 
(63 – 15):4*6 = 
(24 + 56) – 57:3 = 

2. В библиотеке было 42 учебника математики и столько же учебников русского языка. Их расставили поровну на 3 полки. Сколько книг оказалось на каждой полке?

Ответ:__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3. Выполните действия и выразите в сантиметрах:

3дм4см*2 – 1дм3см*3 = 
5дм 5 см + 1дм 3см – 3дм 6см = 

2 вариант.

1.Вычислите.

65:5 – (32 – 24) = 
(68 – 12):4*7 = 
(23 + 57) – 54:3 = 

2. В 6 коробках помещается 72 пачки печенья. Сколько пачек печенья в 5 таких коробках?

Ответ:__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3. Выполните действия и выразите в сантиметрах:

4дм4см*2 – 2дм5см*3 = 
6дм 6 см + 2дм 4см – 4дм 7см = 

Работа №8

Деление двузначного числа на двузначное.

1 вариант.

1.Вычислите.

66:33 = 
72:24 = 
36 + 96:32*18 = 
24 + 18*3:27 = 

2. Сравните

90 – 36…86 – 36
61 – 35…61 – 34
3*15…3*20
32:8…32:2

3. Периметр квадрата равен 40см. Чему равна его площадь?

Ответ:__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

4. Вычислите, выразите результат в квадратных дециметрах

72м2:24 + 50м2:25 – 100см2 = 

2 вариант.

1.Вычислите.

96:32 = 
76:19 = 
28 + 66:33*36 = 
32 + 15*5:25 = 

2. Сравните

80 – 24…78 – 24
72 – 27…72 – 26
4*16…4*18
24:6…24:2

3. Периметр квадрата равен 32 см. Чему равна его площадь?

Ответ:__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

4. Вычислите, выразите результат в квадратных дециметрах

78м2:26 + 30м2:15 – 100см2 = 

Работа №9.

Деление с остатком.

1 вариант.

1.Вычисли деление с остатком и сделай проверку.

34:8 = 
28:5 = 
5:15 = 
35:17 = 

_____________________________________________________________________________

2. Поздравительная открытка стоит 25 рублей. Сколько таких открыток можно купить на 60 рублей?

Ответ:____________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3.Решите уравнение

у:5 = 12
78:х = 26
с – 18 = 38

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2 вариант.

1.Вычисли деление с остатком и сделай проверку.

69:9 = 
32:6 = 
6:16 = 
50:20 = 

_____________________________________________________________________________

2.Пять билетов в музей стоят 50 рублей. Сколько таких билетов можно купить на 35 рублей?

Ответ:____________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3.Решите уравнение

у:16 = 5
92:х = 23
с – 15 = 59

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Работа №10.

Нахождение доли числа и числа по доле.
1 вариант.

1.Отрезок ВС имеет длину 15 см. Начертите 1/5 этого отрезка.

2. Выразите в сантиметрах.
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3. Запишите доли в порядке возрастания
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_______________________________________________________________________

4. Сколько лет папе, если сыну 3 года, а возраст сына составляет 1/10 возраста отца?

Ответ:_____________________________________________________________________________________________________________________________________________

2 вариант.

1.Отрезок КС имеет длину 18 см. Начертите 
[image: image8.wmf]6
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 этого отрезка.

2. Выразите в сантиметрах.
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 дм = …см
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м = …см

3. Запишите доли в порядке убывания
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_______________________________________________________________________

4. Каникулы длятся 7 дней. Это составляет 
[image: image16.wmf]7

1

 учебной четверти. Сколько дней длится учебная четверть?

Ответ:_____________________________________________________________________________________________________________________________________________

Работа №11.

Единицы времени.

1 вариант.

1.Сравните

3 суток…72 часа
1ч…62мин
10суток…2 недели
51с…1мин

2.Выразите

В секундах:

1 мин = …с
1мин 14с = …с
1мин 35с = …с

В часах

2 суток = …ч
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суток = …ч
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суток = …ч

В минутах

1ч 3мин. = …мин
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ч = ….мин
1ч 40мин = …мин

3. Туристы сели в поезд в 6 часов утра, а вышли из поезда в 18 часов следующего дня. Сколько времени туристы ехали на поезде?

Ответ:_________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2 вариант.

1.Сравните

2 суток…48 часов
1ч…75мин
14 суток…3 недели
61с…1мин

2.Выразите

В секундах

1 мин = …с
1мин 28с = …с
1мин 39с = …с

В часах

3 суток = …ч
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 суток = …ч
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 суток = …ч

В минутах

1ч 15мин. = …мин
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 ч = ….мин
1ч 35мин = …мин

3. Туристы сели в поезд в 12 часов, а вышли из поезда в 11 часов следующего дня. Сколько времени туристы ехали на поезде?

Ответ:_________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Работа №12

Умножение и деление на 100.

1 вариант.

1.Вычислите

40:10 = 
400:10 = 
400:100 = 
8*100 = 
100*7 = 
2*100 = 

2.Выразите

В метрах

700см = …м
600см = …м
400см = …м

В дециметрах

200см = …дм
300см = …дм
900см = …дм

3.Вычислите

700:(54 + 46) = 
48:12*100 = 
700:(60:6) = 

2 вариант.

1.Вычислите

90:10 = 
900:10 = 
900:100 = 
3*100 = 
100*5 = 
7*100 = 

2.Выразите

В метрах

200см = …м
500см = …м
800см = …м

В дециметрах

700см = …дм
600см = …дм
400см = …дм

3.Вычислите

800:(51 + 49) = 
60:15*100 = 
600:(60:10) = 

Работа №13.

Трехзначные числа.

1 вариант.

1. Вычислите

300 + 80 + 5 = 
475 – 5 = 
625 – 20 = 
820 – 800 + 80 = 

2.Сравните

491…419
317мм…3дм1см
5ц…501кг
470коп….7р.40коп.

425…524
300дм2…3м2
1дм3…900см3
200см2…2м2
3.Решите уравнения

х:6 = 100
800 – с = 600
у*100 = 900

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2 вариант.

1. Вычислите

700 + 20 + 9 = 
369 – 9 = 
743 – 40 = 
970 – 900 + 30 = 

2.Сравните

718…781
317мм…3дм1см
5ц…501кг
470коп….7р.40коп.

678…786
400дм2…4м2
1дм3…300см3
500см2…5м2
3.Решите уравнения

х:7 = 100
900 – с = 700
у*100 = 400

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Работа №14.

Сложение и вычитание трехзначных чисел.

1 вариант.

1.Вычислите

300 + 500 = 
240 + 80 = 
120 – 60 = 
430 + 400 = 
630 + 70 = 

870 + 80 = 
665 – 14 = 
542 + 237 = 
843 + 15 = 
746 – 625 = 

2.Выразите

В сантиметрах

700мм = …см
45дм = …см
6м = …см

В дециметрах

6м = …дм
700см = …дм
900мм = …дм

В квадратных дециметрах

400см2 = …дм2
3м2 = …дм2
3.Елочная гирлянда состоит из 180 лампочек, из которых 60 красных и столько же зеленых лампочек, а остальные желтые. Сколько желтых лампочек в гирлянде?

Ответ:_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2 вариант.

1.Вычислите

400 + 600 = 
320 + 90 = 
130 – 50 = 
350 + 300 = 
720 + 80 = 

650 + 70 = 
287 – 16 = 
435 + 324 = 
914 + 11 = 
654 – 523 = 

2.Выразите

В сантиметрах

900мм = …см
61дм = …см
4м = …см

В дециметрах

5 = …дм
400см = …дм
800мм = …дм

В квадратных дециметрах

700см2 = …дм2
5м2 = …дм2
3.Ель на центральной площади города украшена 140 игрушками, из которых 90 шаров, 30 шишек, а остальные фигурки животных. Сколько фигурок животных на елке?

Ответ:_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Работа №15.

Множество.

1 вариант.

1.Перечислите элементы множества зимних месяцев

(
(
2.Назовите 6 элементов множества двузначных чисел:

· (
3.Задайте какое – либо множество с общим свойством его элементов и перечислите несколько элементов этого множества:

________________________________________________________________________

4.На столе лежат фрукты: яблоки, сливы, груши. Нарисуйте эти множества в виде геометрических фигур.

2 вариант.

1.Перечислите элементы множества летних месяцев

(
(
2.Назовите 5 элементов множества однозначных чисел:

· (
3.Задайте какое – либо множество с общим свойством его элементов и перечислите несколько элементов этого множества:

________________________________________________________________________

4.В огороде растут ягодные кустарники: малина, смородина, крыжовник.. Нарисуйте эти множества в виде геометрических фигур.

Работа №16.

Сложение и вычитание трехзначных чисел в столбик.

1 вариант.

1.Запишите примеры в столбик и вычислите

507 + 65
642 – 205
442 + 328
768 + 27
375 + 217
809 – 524
914 – 563

2. В понедельник в столовой было 421 кг муки. На булочки было потрачено 240 кг муки, на ватрушки в два раза меньше, а остальная мука была потрачена на пирожки. Сколько муки было потрачено на пирожки?

Ответ:__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2 вариант.

1.Запишите примеры в столбик и вычислите

408 + 74
528 – 309
627 + 263
957 + 35
467 + 128
507 – 473
816 – 424

2. В магазине было 514 кг овощей. Картофеля было 270 кг муки, лука в три раза меньше, а остальная масса овощей представлена капустой. Сколько было капусты

Ответ:__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Работа №17.

Сложение и вычитание трехзначных чисел в столбик.

1 вариант.

1. Найдите значение выражения

942 – (14*6 + 367 – 289( = 
(685 + 249) – (500 – 57:19) = 

2. Вычислите. Выразите результат

В метрах: 3 м 5 см – 58 см + 36 дм 7 см = 

В квадратных дециметрах: 6м2 – 40дм2 – 900см2 = 

2 вариант.

1. Найдите значение выражения

851 – (27*3 + 529 – 347( = 
(574 + 337) – (700 – 54:18) = 

2. Вычислите. Выразите результат 

В сантиметрах: 6 м 7 см – 89 см + 16 дм 5 см = 

В квадратных сантиметрах: 3м2 – 210дм2 – 700см2 = 

Работа №18.

Решение неравенств.

1 вариант.

1.Решите неравенства подбором.

617 + х ( 625
х = 

36 : х (4
х = 

 у + у ( 210
у = 

х*4 ( 36
х = 

2. К какому из неравенств составлена задача:

Тридцать шесть банок с вареньем разложили поровну в несколько одинаковых коробок.

Сколько могло получиться таких коробок, если в каждой лежит меньше четырех банок варенья?

_____________________________________________________________________________

3.Решите неравенство подбором: 300*х ( 900 _____________________________

2 вариант.

1.Решите неравенства подбором.

514 + х ( 521
х = 

45 : х (9
х = 

а*9 ( 45
а = 

х*9 ( 45
х = 

2. К какому из неравенств составлена задача:

Сорок пять килограммов сахара разложили поровну в несколько пакетов. Сколько могло получиться таких пакетов, если в каждом меньше 9 килограммов сахара?

_____________________________________________________________________________

3.Решите неравенство подбором: 900:х (300 _____________________________

Работа №19.

Умножение и деление трехзначных чисел.

1 вариант.

1. Вычислите

150*5 = 
810:3 = 
630:2 = 
330*2 = 
624:3 = 

107*9 = 
404*2 = 
840:6 = 
910:7 = 
800:5 = 

2.Мастер изготовляет 60 деталей в час и работает 8 часов, а его ученик работает 6 часов, изготовляя по 40 деталей в час. Сколько всего деталей они изготовят, работая вместе?

Ответ:__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3. Решите уравнения. Запишите корни этих уравнений в порядке убывания.

х + 7 = 130
х:7 = 130
х*7 = 130
х – 7 = 130

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

2 вариант.

1. Вычислите 

170*4 = 
840:3 = 
840:2 = 
440*2 = 
927:3 = 

106*8 = 
303*2 = 
900:6 = 
980:7 = 
850:5 = 

2. В теплице к празднику собрали 8 ящиков огурцов по 70 кг и 6 ящиков помидоров по 40 кг. Сколько всего килограммов овощей собрали?

Ответ:______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3. Решите уравнения. Запишите корни этих уравнений в порядке убывания.

х – 6 = 140
х:6 = 140
х*6 = 140
х – 6 = 140

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

Работа №20.

Решение задач и уравнений.

1 вариант.

1. Решите задачу с помощью уравнения и по действиям.

В четырех больших и нескольких маленьких контейнерах находится 380 центнеров картофеля. Сколько картофеля находится в каждом большом контейнере, если в маленьких контейнерах находится 100 центнеров картофеля?

Ответ:_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2. Решите уравнение

у: 40 = 200 – 40
400:х = 40*5

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2 вариант.

1. Решите задачу с помощью уравнения и по действиям.

На пришкольном участке растет по 12 деревьев яблонь, слив и груш, а ягодных кустарников в 3 раза больше. Сколько ягодных кустарников растет на пришкольном участке?

Ответ:_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2. Решите уравнение

у + 40 = 240:3
х – 80 = 90*6

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Работа №21.

Умножение трехзначных чисел в столбик.

1 вариант.

1.Выполните умножение в столбик.

313*3 = 
432*2 = 
236*3 = 
118*7 = 
163*5 = 
229*4 = 

2.Сравните

500с…5мин
200мм…2дм
4ц20кг…420кг
3р75коп…537коп

3.Решите уравнение

х:176 = 503 – 498
у + 296 = 187*5

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2 вариант.

1.Выполните умножение в столбик.

212*4 = 
342*2 = 
238*3 = 
124*6 = 
148*5 = 
217*4 = 

2.Сравните

700с…7мин
300мм…3дм
5ц30кг…530кг
4р85коп…458коп

3.Решите уравнение

х:184 = 603 – 599
у + 587 = 193*5

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Работа №22.

Деление трехзначных чисел на однозначное число.

1 вариант.

1. Выполните деление

639:3 = 
846:2 = 
945:5 = 
472:2 = 
522:3 = 
576:4 = 

2. Путешественники ехали на машине трое суток и проехали 720км. В первый день они проехали 
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 расстояния, во второй 
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 всего расстояния. Сколько километров путешественники проехали в третий день?

Ответ:___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3.Расствить скобки так, чтобы равенство стало верным.

460: 120 – 58*2 = 115

2 вариант.

1. Выполните деление

363:3 = 
468:2 = 
725:5 = 
656:2 = 
462:3 = 
736:4 = 

2. В магазине было 960 кг овощей. В первый день продали 
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 часть всех овощей, во второй день 
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 часть всех овощей. Сколько кг овощей было продано в третий день?

Ответ:___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3.Расствить скобки так, чтобы равенство стало верным.

 574: 131 – 62*2 = 82

Работа №23.

Меры времени.

1 вариант.

1.Выразить

В часах
2 суток 7 ч = …ч
3 суток 10 ч = …ч
10суток 15ч = …ч

2. Сколько времени прошло
С 9ч05мин до 13ч 20мин_______________________________________________________

С 10ч 45мин утра до 7ч57мин вечера______________________________________________

3.Закончите фразы

В году … месяцев.
В году …. зимних месяца.
В месяце … недель.

4. Заполните пропуски

108мин = …ч…мин
2суток 10ч = …ч
1мин29с = …с

5. Расположите в порядке возрастания

Тысячелетие, минута, век, год, секунда, час, неделя, сутки, месяц.

2 вариант.

1.Выразить

В часах

3 суток 5 ч = …ч
4 суток 10 ч = …ч
10суток 19ч = …ч

2. Сколько времени прошло 

С 8ч10мин до 14ч 35мин

С 10ч вечера до 7ч утра?

3.Закончите фразы

В году … дней.
В году …. летних месяца.
В неделе…дней.

4. Заполните пропуски

96 мин = …ч…мин
1 сутки 5ч 60мин = …ч
2 мин16 с = …с

5. Расположите в порядке убывания

Век, минута, месяц, сутки, неделя, час, секунда, год, тысячелетие.

Работа № 24.

Меры длины.

1 вариант.

1.Сравните

1000м... 1км
10дм…500см
1м… 1000мм

2. Дома Коли и Васи расположены на расстоянии 1км друг от друга. Мальчики вышли одновременно навстречу друг другу. Коля прошел до встречи 325метров, Вася 416 метров. На каком расстоянии друг от друга находятся ребята?

Ответ:__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3. Вычислите

5м27см – 29дм = 
7м38см:3 + 7дм = 
34дм*2 – 58см = 

2 вариант.

1.Сравните

100 м... 1000дм
20дм…200см
1000м… 5км

2. Путешественник должен пройти в труднодоступном месте 1км. По камням 300м, через реку в 2 раза меньше, а остальное расстояние по болоту. Какое расстояние путешественник должен пройти по болоту?

Ответ:__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3. Вычислите

6м12см – 35дм = 
3м16см:2 + 5дм = 
53дм*2 – 60см = 

Работа №25.

Взаимосвязь скорости, времени, расстояния.
1 вариант.

1.Расстояние в 60 км всадник преодолел за 5 часов. Какова скорость лошади?

Ответ:_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2. Автомобиль едет со скоростью 60 км/ч. Какое расстояние он проедет за 5 часов?

Ответ:_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3.Пешеход прошел 60 км, двигаясь со скоростью 6 км/ч. Сколько времени он потратил?

Ответ:_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________

4. Коля и Вася бежали наперегонки расстояние 840 метров. Коля бежал 5 минут, а Вася 6 минут. Чья скорость меньше и на сколько?

Ответ:_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2 вариант.

1.Расстояние в 600 км автомобиль преодолел за 10 часов. Какова скорость автомобиля?

Ответ:_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2. Автомобиль едет со скоростью 80 км/ч. Какое расстояние он проедет за 4 часа?

Ответ:_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3.Турист прошел 80 км, двигаясь со скоростью 5 км/ч. Сколько времени он потратил?

Ответ:_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________

4. Страус может развивать скорость 110 км/ч, а автомобиль «Жигули» может проехать 360 км за 3 часа. Чья скорость больше и на сколько?
Ответ:_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Работа №26.

Треугольники.

1 вариант.

1. Начерти равнобедренный прямоугольный треугольник и вычисли его периметр.

2. Периметр разностороннего треугольника равен 180 мм. Одна сторона 35 мм, другая 68 мм. Найдите длину третьей стороны.

Ответ:_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3.Разбейте данные треугольники на группы

Разносторонние ____________, равнобедренные ____________, равносторонние_______.
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2 вариант.

1.Начерти равнобедренный треугольник с боковой стороной 20мм. Основание треугольника может быть любым. Вычислите его периметр.

2. Периметр треугольника, у которого все стороны равны, равен 24 см. Чему равна длина каждой стороны этого треугольника?

Ответ:_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3. Разбейте данные треугольники на группы

Прямоугольные ________, остроугольные __________, тупоугольные ____________.
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